



榜樣引路 青春逐夢 僑中兩校友回校溫情舉行暨南大學招生宣講會

菲律賓僑中學院訊：在全球教育格局不斷重塑、升學路徑日益多元的新時代背景下，如何科學規劃未來、精準定位方向，成為高中階段學生最為關注的話題之一。2026年2月11日下午，一場溫馨而充滿力量的升學宣講會在僑中分校211大課室舉行——僑中分校優秀校友黃佳昕、邱佳宜兩位同學重返母校，為11、12年級學生帶來一場真誠而富有感染力的暨南大學招生宣講與成長分享會。

她們不是「遠方的成功者」，而是從僑中課堂走出去的「身邊榜樣」。從熟悉的課桌到更廣闊的大學舞台，她們用親身經歷詮釋了夢想如何在行動中落地。正如古希臘哲學家蘇格拉底所言：「教育不是灌輸，而是點燃火焰。」這場宣講，正是一場關於理想、勇氣與方向的點燃。

走進百年學府——暨南大學

兩位校友系統介紹了暨南大學的辦學歷史與綜合實力。暨南大學創辦于1906年，是中國第一所由國家創辦的華僑學府，素有「華僑最高學府」之譽，是國家「雙一流」建設高校，擁有廣州、珠海、深圳等多個校區，學科門類齊全，國際化程度高。

宣講中，她們重點介紹了學校的優勢學科與特色專業，包括經濟管理、新聞傳播、醫學、國際關係、華文教育等方向，並結合自身所學專業分享真實的課堂體驗與學習節奏。從課程體系與學分制度，到獎學金申請、住宿環境、校園社團生活，再到實習機會與國際交流項目，內容詳實具體，既有政策解讀，也有個人心得。

兩位校友特別強調，暨南大學國際學生比例高，校園文化多元開放，來自世界各地的學子在此交流融合，為海外華裔學生營造了良好的學習與成長環境。她們鼓勵學弟學妹們：「選擇一所大學，不只是選擇一個專業，更是選擇一種視野與格局；不只是四年的學習，更是一段塑造人生的歷程。」

以親身經歷點亮未來方向

宣講過程中，兩位校友以真誠樸實的語言講述了自己從僑中到大學的成長軌跡。從最初對未來的迷茫與猶豫，到逐漸明確目標、主動規劃人生；從語言適應與學業挑戰，到參與社團活動、拓展國際人脈，她們毫無保留地分享了奮鬥與收穫。

她們談到，僑中紮實的華文功底、嚴謹的學習態度以及多元文化環境的熏陶，使她們在大學階段能夠自信表達、積極參與課堂討論，並迅速融入學術與生活節奏。母校給予的基礎與品格培養，是她們走向更高平台的重要支撐。

美國作家馬克·吐溫曾說：「二十年後，讓你失望的不是你做過的事，而是你沒有做過的事。」兩位校友以此勉勵學弟學妹們：在青春最好的年華里，要敢于嘗試，勇于突破，主動為自己的未來負責。

真誠互動 現場氣氛熱烈

互動環節中，同學們踴躍提問，問題涵蓋專業選擇策略、錄取標準與申請流程、語言要求、獎學金政策、海外學生適應情況以及未來就業發展等多個方面。兩位校友耐心



黃佳昕
2024级国际事务与国际关系

- 国家教育部港澳及华侨奖学金（特等奖）
- 暨南大学“优秀学生”荣誉称号
- 暨南大学校团委成员
- 国际关系学院 学生代表团团长
- 全国第十五届运动会志愿者（省主新闻中心）



邱佳宜
2024级会计学

- 暨南大学 优秀学生一等奖学金
- 暨南大学“优秀学生骨干”荣誉称号
- 四海书院 学生组织活动项目部部长
- 暨南大学学生艺术团合唱团成员
- 全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会志愿者（火炬传递+酒店服务）



細緻地一一解答，既從學校官方政策層面進行說明，也結合自身經驗給出實用建議。

在輕鬆愉快的交流氛圍中，許多同學表示收穫頗豐，不僅對暨南大學有了更立體的認識，對自身升學規劃有更加清晰的方向。宣講現場掌聲不斷，氣氛溫暖而充滿希望。

榜樣的力量 溫暖的傳承

此次宣講不僅是一場招生說明會，更是一堂生動的成長教育課。校友回訪母校，用行動詮釋「飲水思源」的深厚情懷，也為僑中學子樹立了真實可感的奮鬥榜樣。

法國文學家維克多·雨果曾說：「進步，意味著目標不斷前移，階段不斷更新，視野不斷開闊。」在全球化與數字化迅速發展的今天，世界為青年打開了更加廣闊的舞台。站在新時代的起點上，僑中學子正懷揣夢想，蓄勢待發。相信在榜樣的引領下，在母校精神的滋養下，僑中學子定能以更堅定的步伐邁向未來，在更高的平台上展現才華，書寫屬於自己的青春華章。

圖片說明：(從左至右)

第一排：黃佳昕校友、邱佳宜校友個人

簡介展示。兩位校友現就讀于暨南大學，在校期間成績優異、表現突出，以實際行動詮釋僑中學子的優秀風采與進取精神。

第二排：兩位校友在宣講會上認真介紹暨南大學的辦學特色、專業優勢及校園生活情況，結合自身求學經歷，與學弟學妹真誠分享成長感悟，現場氣氛專注而熱烈。

第三排：與會11、12年級學生專心聆聽、積極互動；宣講結束後，兩位校友與參會學生親切交流併合影留念，定格溫馨時刻，留下青春與夢想交匯的珍貴畫面。

施榮棠膺新市場總會理事長 慨捐旅菲觀山同鄉會福利金



旅菲晉江觀山同鄉會訊：欣逢本會榮譽理事長施榮棠鄉賢榮膺菲華新市場聯合總會第六十九連七十屆理事長、新市場防火會第四十七連四十八屆名譽會長！該會於二月十五日中午假座世紀海鮮酒家舉行就職典禮，又是施榮棠鄉賢泊蔡

秀妹鄉嬌賢儷結婚五十週年金婚之喜，正是雙喜臨門，可喜可賀！

本會在施友吉理事長的率領下，眾多領導和鄉親前往觀禮，以表祝賀之意，並贈予紀念品為賢伉儷祝福！



榮棠鄉賢平素熱心公益，關愛鄉會，喜慶之餘、當場獻捐予本鄉會五萬元，充作福利之途。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！